

# 滨州两综合实验室获国家认可

## 目前滨州检验检疫局检测范围涵盖70余项标准

本报4月11日讯(通讯员 魏纪滨 刘静 记者 李运恒) 近日,滨州检验检疫局棉花实验室和动植食综合实验室顺利通过了中国合格评定国家认可委员会(CNAS)组织的实验室认可、计量认证、食品检验机构资质认定“三

合一”复评审和扩项评审。 据了解,此次评审组依据相关文件,通过查阅体系文件及质量记录、现场提问、样品测试等形式,从实验室体系管理、工作程序、人员、设备、环境设施、检测方法、质量控制和验证等方面

的材料,对滨州局实验室原有的棉花、食品、饲料、油脂、皮张等六类检测项目以及申请扩项的小麦粉、葡萄酒、蔬菜水果等5类产品、24个项目进行了全面细致考评。经过考评,滨州局此次评审的10类产品、124项参数,均取

得满意结果和评审组的高度评价,顺利通过了CNAS评审组现场考核。

近年来,滨州检验检疫局结合市场发展需求和当地进出口产品实际,推进实验室检测水平,检测范围涵盖了70余项国内外标

准。2013年,滨州检验检疫局检验进口棉花超过30万吨,检出不合格棉花700余批,成功帮助企业对外索赔超过3000万元;检验动植物产品、食品共检测2800余批,为全市进出口产品营造了安全稳定的发展环境。



近日,阳信交警在巡逻时发现,一辆黑色轿车前面悬挂滨州车牌,后面却是河北牌照,民警准备要将车拖走时,张某先是假装饭店老板,被识破后,又不承认开车,在众多证据面前,张某终于承认自己便是车主,为躲避监控,套了两个不一样的号牌。民警对张某罚款2000元,记12分,行政拘留的处罚。

本报通讯员 陈德泽 赵建磊 本报记者 刘涛 摄影报道

### 居住市里加工资收入证明

## 截瘫农村小伙获城镇居民补偿

本报4月11日讯(通讯员 韩英选 记者 王领娣) 农村小伙王某回家途中不幸发生交通事故,为了治病,王某家债台高筑,在申请法律援助后,单永涛律师积极协调,帮助王某获得按城镇居民的标准来计算赔偿数额,共获得968497元赔偿金。

2012年10月22日,年仅22岁的王某在晚上回家的路上,骑电动车行驶至滨州市北外环与东海一路路口时,与张某驾驶的沿北外环由东向西行驶的大货车发生重大交通事故,王某当时受重伤,生命垂危,被紧急送往滨州市人民医院抢救,经诊断为多处骨折、肾挫裂伤、眼损伤等,经过医护人员的抢救最终脱离生命危险,医疗费近20余万元,因造成截瘫一直需要专人陪护并需要康复治疗。

王某的父亲是破产企业下岗职工,母亲没有工作,因为该次事故已借遍了亲戚朋友和邻里乡亲,王某的所在单位还纷纷为其捐款,导致家庭债台高筑,医疗费用难以继。

事故发生后,经交警协调,对方认可了事故事实,并答应给予王

某赔偿,但是张某在支付了一部分医药费后说回家筹钱,但是再没了动静。

无奈之下,王某的父亲找到了滨州市法律援助中心,法律援助中心决定将该案指派给具有交通事故办案经验的山东王宁律师事务所的单永涛律师办理,法律援助中心多次与援助律师探讨案情。

立案后,单永涛根据案件的实际情况,及时申请了对王某进行法医司法鉴定,包括残疾等级、误工及护理人数、期限;护理依赖等级;辅助器具费及后续治疗费用。

针对开庭审理过程中的争议焦点,王某身为农村户口能否按城镇居民的标准来计算赔偿数额,为了证明王某以工资收入用来作生活来源且居住于市里,应以城镇居民的赔偿标准来计算。

在单永涛的协调下,法院快速对该案进行了判决,判令保险公司在保险额度内赔偿王某医疗费、残疾赔偿金、误工费等420000元,车主和挂靠运输公司赔偿其余损失548497元,并且保险公司和车主、运输公司均认可判决。

多/彩/森/林 美/丽/山/东

总价2656元囊括55个景区的森林旅游年票只要96元

# 2014 好客山东

# 森林 旅游

景好 心情好 身体就好

本报同时低价代理章丘百脉泉门票

本报今日滨州编辑部代理销售以飨读者

地址:滨城区黄河十路渤海九路锦城大厦8路 咨询电话:3210005